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TIMBAÚBA (PE) :: NÍVEL MÉDIO 
CADERNO DE QUESTÕES OBJETIVAS DO CONCURSO PÚBLICO 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Proibido folhear o 

Caderno de Questões 
antes da autorização 

do fiscal. 

NOME: 

INSCRIÇÃO: 

CPF: 

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br 

ATENÇÃO! 
Verifique se as informações descritas neste Caderno de Questões Objetivas coincidem com o 
registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso contrário, notifique 
o fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providências. 
 
Informações gerais: 

1. Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir: 
a. este Caderno de Questões Objetivas, contendo 30 (trinta) questões de múltipla 

escolha; 
b. um Cartão de Respostas destinado ao preenchimento das respostas das questões 

objetivas formuladas na prova. 
2. Ao receber o Cartão de Respostas você deverá: 

a. conferir seu nome e número de inscrição; 
b. ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões 

objetivas; 
c. assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou 

preta. 
3. As questões são identificadas pelo número que se situa antes do enunciado de cada 

questão. 
4. Durante a aplicação da prova não será permitido: 

a. qualquer tipo de comunicação entre os candidatos; 
b. levantar-se da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala; 
c. portar aparelhos eletrônicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, 

gravador ou máquina fotográfica ou equivalente; 
d. anotar o gabarito da prova em outros meios que não sejam o Cartão de Respostas 

e este Caderno de Questões; 
e. fazer consulta em material de apoio ou afins. 

5. Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato. 
6. Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas. 
7. Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas 

as marcações realizadas no local indicado no Cartão de Respostas. 
8. No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois será 

anulada a questão com mais de uma opção assinalada, ainda que dentre elas se 
encontre a correta. 

9. O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem 
pode conter nenhum registro fora dos locais destinados às respostas. 

10. Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartão de 
Respostas devidamente preenchido e assinado ao fiscal da sala. Aquele que 
descumprir esta regra será ELIMINADO do concurso. 

11. O (a) candidato (a) só poderá retirar-se do local de realização das provas portando o 
caderno de questões após transcorridas 2 (duas) horas do início da prova. (Capítulo 9, 
item 39 do edital). 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
Questões de 1 a 20 

 
1 Analise as afirmativas a seguir: 
I. É considerada atividade típica do Agente de Combate às 
Endemias, a realização de ações de campo para pesquisa 
entomológica, malacológica e coleta de reservatórios de 
doenças. 
II. O Agente de Combate às Endemias pode atuar de forma 
independente na coleta de animais e no recebimento, no 
acondicionamento, na conservação e no transporte de 
espécimes ou amostras biológicas de animais. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
2 Analise as afirmativas a seguir: 
I. É considerada atividade típica do Agente de Combate às 
Endemias, o desenvolvimento de ações educativas e de 
mobilização da comunidade relativas à prevenção e ao 
controle de doenças e agravos à saúde. 
II. É considerada atividade típica do Agente de Combate às 
Endemias, divulgação de informações para a comunidade 
sobre sinais, sintomas, riscos e agentes transmissores de 
doenças e sobre medidas de prevenção individuais e 
coletivas. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
3 Analise as afirmativas a seguir: 
I. Poliomielite (paralisia infantil) é uma doença contagiosa 
aguda causada por vírus, acometendo crianças 
exclusivamente. 
II. O diagnóstico da poliomielite deve ser suspeitado sempre 
que houver paralisia flácida de surgimento agudo com 
diminuição ou abolição de reflexos tendinosos em menores 
de 15 anos. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
4 Analise as afirmativas a seguir: 
I. No Brasil, a meningite não é considerada uma doença 
endêmica. Casos da doença são esperados ao longo de todo 
o ano, com a ocorrência de surtos e epidemias ocasionais. A 
ocorrência das meningites bacterianas é mais comum no 
outono-inverno e das virais na primavera-verão. 
II. A meningite viral é geralmente mais grave que a bacteriana 
e os sintomas incluem febre, dor de cabeça e rigidez de nuca. 
Muitas vezes há outros sintomas, como: mal-estar, náusea, 
vômito, fotofobia (aumento da sensibilidade à luz), status 
mental alterado (confusão). 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
 
 
 
 

 

5 Analise as afirmativas a seguir: 
I. A doença de Chagas (ou Tripanossomíase americana) é a 
infecção causada pelo protozoário Trypanosoma cruzi. 
Apresenta uma fase aguda (doença de Chagas aguda – DCA) 
que pode ser sintomática ou não, e uma fase crônica, que 
pode se manifestar nas formas indeterminada 
(assintomática), cardíaca, digestiva ou cardiodigestiva. 
II. Triatomíneos são insetos popularmente conhecidos como 
barbeiro, chupão, procotó ou bicudo, os adultos, de ambos 
os sexos, alimentam-se de sangue e, portanto, se infectados, 
podem transmitir o T. cruzi. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
6 Analise as afirmativas a seguir: 
I. O vencimento dos agentes comunitários de saúde e dos 
agentes de combate às endemias está sob responsabilidade 
da União, cabendo aos Estados, ao Distrito Federal e aos 
Municípios estabelecer, além de outros consectários e 
vantagens, incentivos, auxílios, gratificações e indenizações, 
a fim de valorizar o trabalho desses profissionais. 
II. São direitos sociais a educação, a saúde, a alimentação, o 
trabalho, a moradia, o transporte, o lazer, a segurança, o voto, 
a privacidade, a liberdade religiosa, a previdência social, a 
proteção à maternidade e à infância, a assistência aos 
desamparados, conforme previsto na Constituição. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
7 Analise as afirmativas a seguir: 
I. A malária é uma doença infecciosa febril aguda, causada 
por protozoários do gênero Paramecium transmitidos pela 
picada da fêmea infectada do mosquito do gênero 
Anopheles, também conhecido como mosquito-prego. 
II. A malária também é conhecida como impaludismo, 
paludismo, febre palustre, febre intermitente, febre terçã 
benigna, febre terçã maligna. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
8 Analise as afirmativas a seguir: 
I. A Leishmaniose Visceral é uma zoonose de evolução 
crônica, com acometimento sistêmico e, se não tratada, 
pode levar a óbito até 90% dos casos. É transmitida ao 
homem pela picada de fêmeas do inseto vetor infectado, 
denominado flebotomíneo e conhecido popularmente como 
mosquito palha. 
II. A Leishmaniose Tegumentar é uma doença infecciosa, 
não contagiosa, que provoca úlceras na pele e mucosas. A 
doença é causada por protozoários do gênero Leishmania. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
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9 Analise as afirmativas a seguir: 
I. Esquistossomose é uma doença parasitária, diretamente 
relacionada ao saneamento precário, causada pelo Taenia 
solium. A pessoa adquire a infecção, quando entra em 
contato com água doce, onde existam caramujos infectados 
pelos vermes causadores da esquistossomose. 
II. O diagnóstico mais utilizado para detectar a 
esquistossomose é feito por meio de exames laboratoriais 
de sangue. É possível detectar, por meio desses exames, os 
ovos do parasita causador da doença. O médico também 
pode solicitar teste de anticorpos para verificar sinais de 
infecção e, para formas graves, ultrassonografia. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
10 Analise as afirmativas a seguir: 
I. É permitida a autenticação de documentos pelo próprio 
agente público, à vista dos originais apresentados pelo 
usuário, vedada a exigência de reconhecimento de firma, 
salvo em caso de dúvida de autenticidade. 
II. Os conselhos de usuários, de caráter consultivo, têm como 
atribuições acompanhar a prestação dos serviços, de modo 
que a participação do usuário no conselho será considerada 
serviço relevante e com remuneração custeada pelo órgão 
prestador do serviço. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
11 Analise as afirmativas a seguir: 
I. A rubéola é uma doença aguda, de alta contagiosidade, que 
é transmitida pelo vírus do gênero Rubivirus, da família 
Togaviridae. A doença também é conhecida como Sarampo 
Alemão. 
II. A infecção por rubéola na gravidez acarreta inúmeras 
complicações para a mãe, como aborto e natimorto (feto 
expulso morto) e para os recém-nascidos, como 
malformações congênitas (surdez, malformações cardíacas, 
lesões oculares e outras). 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
12 Analise as afirmativas a seguir: 
I. O Tétano acidental é uma infecção causada por bactéria 
encontrada na natureza, sendo altamente contagiosa. A 
principal forma de prevenção é por meio da vacina 
pentavalente. A bactéria causadora do tétano acidental pode 
ser encontrada na pele, fezes, terra, galhos, plantas baixas, 
água suja, poeira. 
II. Com o início do tratamento, a transmissão da tuberculose, 
causada pelo bacilo de Koch, tende a diminuir 
gradativamente, e em geral, após 15 dias, o risco de 
transmissão da doença é bastante reduzido. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
 
 
 

 

13 Analise as afirmativas a seguir: 
I.  A hanseníase é uma doença infecciosa, contagiosa, de 
evolução crônica, causada pela bactéria Echinococcus 
granulosus. Atinge principalmente a pele, as mucosas e os 
nervos periféricos, com capacidade de ocasionar lesões 
neurais, podendo acarretar danos irreversíveis, inclusive 
exclusão social. 
II. A transmissão da hanseníase ocorre quando uma pessoa 
elimina o bacilo para o meio exterior, infectando outras 
pessoas suscetíveis, ou seja, com maior probabilidade de 
adoecer. A forma de eliminação do bacilo pelo doente é pelos 
objetos utilizados pelo paciente. 
III. A hanseníase apresenta longo período de incubação, ou 
seja, o tempo em que os sinais e sintomas se manifestam 
desde a infecção. Geralmente, esse período dura em média 
de dois a sete anos, porém, há referências a períodos 
inferiores a dois e superiores a dez anos. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) Todas as afirmativas estão corretas. 
b) Nenhuma afirmativa está correta. 
c) Apenas uma afirmativa está correta. 
d) Apenas duas afirmativas estão corretas. 
 
14 Analise as afirmativas a seguir: 
I. Existem duas formas de infecção pelo vírus da hepatite D: 
coinfecção simultânea com o HCV e superinfecção do HDV 
em um indivíduo com infecção crônica pelo HCV. A hepatite 
D crônica é considerada a forma mais grave de hepatite viral 
crônica, com progressão mais rápida para cirrose. 
II. A hepatite crônica pelo HCV é uma doença de ação 
silenciosa, que evolui sorrateiramente e se caracteriza por 
um processo inflamatório persistente no fígado, podendo 
evoluir para cirrose ao longo do tempo. 
III. A hepatite A não tem um tratamento específico, sendo 
mais importante evitar a automedicação para alívio dos 
sintomas, pois o uso de medicamentos desnecessários ou 
que são tóxicos ao fígado pode piorar o quadro. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) Todas as afirmativas estão corretas. 
b) Nenhuma afirmativa está correta. 
c) Apenas uma afirmativa está correta. 
d) Apenas duas afirmativas estão corretas. 
 
15 Analise as afirmativas a seguir: 
I. O vírus dengue (DENV) é um arbovírus transmitido pela 
picada da fêmea do mosquito Aedes aegypti e possui quatro 
sorotipos diferentes (DENV-1, DENV-2, DENV-3 e DENV-4). 
O período do ano com maior transmissão da doença ocorre 
nos meses mais chuvosos de cada região, geralmente de 
novembro a maio. 
II. A infecção por dengue pode ser assintomática, mas 
normalmente, a primeira manifestação da dengue é a febre 
alta (>38°C), de início abrupto, que geralmente dura de 2 a 7 
dias, acompanhada de dor de cabeça, dores no corpo e 
articulações, além de prostração, fraqueza, dor atrás dos 
olhos, e manchas vermelhas na pele. 
III. O vírus da dengue (DENV) pode ser transmitido ao homem 
principalmente por via vetorial, pela picada das fêmeas de 
Aedes aegypti infectadas, no ciclo urbano humano–vetor–
humano. Os relatos de transmissão por via horizontal (de 
mãe para filho durante a gestação) e transfusional são raras. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) Todas as afirmativas estão corretas. 
b) Nenhuma afirmativa está correta. 
c) Apenas uma afirmativa está correta. 
d) Apenas duas afirmativas estão corretas. 
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16 Analise as afirmativas a seguir: 
I. Com base na Constituição Brasileira, é certo afirmar que as 
desapropriações de imóveis urbanos serão feitas com prévia 
e justa indenização em dinheiro. 
II. Com base na Constituição Brasileira, a propriedade urbana 
cumpre sua função social quando atende às exigências 
fundamentais de ordenação da cidade, mesmo sem previsão 
no plano diretor do município. 
III. Com base na Constituição Brasileira, o título de domínio e 
a concessão de uso serão conferidos ao homem ou à mulher, 
ou a ambos, tão somente se estiverem civilmente casados 
entre si. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) Todas as afirmativas estão corretas. 
b) Nenhuma afirmativa está correta. 
c) Apenas uma afirmativa está correta. 
d) Apenas duas afirmativas estão corretas. 
 
17 Analise as afirmativas a seguir: 
I. A administração pública direta e indireta de qualquer dos 
Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos 
Municípios obedecerá aos princípios de legalidade, 
impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência.  
II. É certo afirmar que os cargos, empregos e funções 
públicas são acessíveis aos brasileiros de forma irrestrita, e 
aos estrangeiros que preencham os requisitos estabelecidos 
em lei. 
III. A Constituição Federal veda a acumulação remunerada de 
cargos públicos, exceto, quando houver compatibilidade de 
horários: a de dois cargos de professor, a de um cargo de 
professor com outro, técnico ou científico; a de dois cargos 
privativos de médico. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) Todas as afirmativas estão corretas. 
b) Nenhuma afirmativa está correta. 
c) Apenas uma afirmativa está correta. 
d) Apenas duas afirmativas estão corretas. 
 
18 Analise as afirmativas a seguir: 
I. É vedado ao usuário avaliar a qualidade do serviço prestado 
pelos agentes ou prestadores temporários do serviço 
público.  
II. Não cabe ao usuário utilizar os serviços com liberdade de 
escolha entre os meios oferecidos pela administração 
pública. 
III. Não compete ao agente público ou ao prestador de 
serviço público fornecer informações precisas em locais de 
fácil acesso, nem disponibilizá-las na internet para quem 
quer que seja o usuário. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) Todas as afirmativas estão corretas. 
b) Nenhuma afirmativa está correta. 
c) Apenas uma afirmativa está correta. 
d) Apenas duas afirmativas estão corretas. 
 
19 Analise as afirmativas a seguir: 
I. A administração pública não pode suspender a prestação 
de serviço em razão da falta de pagamento por parte do 
usuário que tenha início na sexta-feira, no sábado ou no 
domingo, bem como em feriado ou no dia anterior a feriado, 
pois é um direito do usuário garantido na Lei 13.460/2017.    
II. É dever do usuário do serviço público agir com educação 
e honestidade, quando da utilização dos serviços ofertados 
pela administração pública, conforme estabelece a Lei 
13.460/2017. 
 
 

Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
20 Analise as afirmativas a seguir: 
I. Pode o agente público, quando achar necessário, deixar de 
agir conforme o ordenamento jurídico da administração 
pública para atender interesses particulares. Contudo, este 
não será considerado um comportamento antiético, pois a 
ética do servidor público é uma questão de fórum íntimo. 
II. O servidor público sempre deverá agir conforme sua 
própria consciência, já que o julgamento entre o legal e o 
ilegal, o justo e o injusto, o conveniente e o inconveniente, o 
oportuno e o inoportuno e o honesto e o desonesto é uma 
opção muito pessoal.  
III. Toda pessoa tem direito à verdade. O servidor, no entanto, 
pode omiti-la ou falseá-la, quando considerar contrária aos 
interesses da própria pessoa interessada ou da 
Administração Pública. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) Todas as afirmativas estão corretas. 
b) Nenhuma afirmativa está correta. 
c) Apenas uma afirmativa está correta. 
d) Apenas duas afirmativas estão corretas. 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 
Questões de 21 a 30 

 

 
Texto para as questões de 21 a 25 
 

O que é, exatamente, a felicidade?  
 

Eis aí uma pergunta que só parece simples. Ela é formada 
por alegria, otimismo, calma, prazer e diversos outros 
ingredientes, mas é muito mais do que a soma deles – da 
mesma forma que um bolo de chocolate não é uma simples 
pilha de manteiga, cacau e açúcar. 

 O melhor caminho para entender a felicidade parece 
estar em dois conceitos propostos por Aristóteles na Grécia 
do século 4 a.C.: hedonia e eudaimonia.  

A hedonia é imediata, e se manifesta em situações 
pontuais: reencontrar um filho que volta de viagem, ver pela 
décima vez o seu filme favorito ou comer aquele prato que 
você adora. Ela é aquela sensação súbita de felicidade após 
fazer ou viver algo bom.  

Já a eudaimonia é de longo prazo – um estado de espírito 
baseado em viver bem a vida, seguindo critérios éticos e 
morais e buscando evoluir como indivíduo. É a combinação 
dessas duas coisas que, para Aristóteles, compõem a 
felicidade.  

Quando você pergunta a si mesmo se é feliz, na verdade 
está pensando na eudaimonia. E ela é o saldo das 
experiências e emoções vividas. Ou seja, das suas memórias.  
Ao gravá-las, o cérebro atribui a cada uma delas uma 
“valência emocional”. E isso, no futuro, acaba influindo 
diretamente sobre a felicidade. Imagine o seguinte cenário. 
Você está jantando na sua lanchonete preferida, aonde vai 
sempre com seu namorado ou namorada. Agora pense no 
cheiro delicioso daquele hambúrguer.  

Foi uma lembrança feliz, certo? Aquela memória tem 
valência positiva. Agora imagine que você levou um pé na 
bunda, justo naquela lanchonete. Nunca mais volta lá, por 
razões óbvias. Mas tempos depois está na casa de um amigo 
que pede aquele mesmo lanche por delivery.  

Desta vez, o sanduíche evoca em você uma memória 
ruim – com valência emocional negativa. Percebeu? A 
lembrança do hambúrguer em si não mudou (você continua 
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sabendo exatamente que gosto, cheiro e textura ele tem), 
mas seu significado sim. 

 Quanto mais memórias positivas você acumula, mais 
perto da felicidade estará. Isso é óbvio. O que não é óbvio: 
aparentemente, o cérebro gasta mais energia para carimbar 
uma memória como positiva – e, por isso, ele pode ser 
naturalmente pessimista.  

A felicidade não é sólida; ela oscila, momento a 
momento. Uma hora nos sentimos felizes e outra não, 
mesmo quando não há estímulos claramente negativos – 
aquele hambúrguer que hoje nos parece delicioso, amanhã 
pode não satisfazer (mesmo não havendo um fim de 
relacionamento envolvido na história).  

Texto adaptado da Revista Superinteressante: 
<https://super.abril.com.br/ciencia/a-quimica-da-
felicidade/> 

 
21 Com base no Texto “O que é, exatamente, a felicidade?”, 
analise as afirmativas a seguir: 
I. A felicidade é a soma de alegria, otimismo, calma, prazer e 
diversos outros ingredientes, cujo melhor caminho para 
entendê-la é através dos dois conceitos propostos por 
Aristóteles na Grécia do século 4 a.C.: hedonia e eudaimonia.  
II. Para Aristóteles, a felicidade é a combinação da hedonia, 
manifesta em situações imediatas e específicas com a 
eudaimonia, um estado de espírito estruturado em 
comportamentos morais e éticos que visam à evolução do 
indivíduo.    
III. Ao perguntar se uma pessoa é feliz, está-se indagando 
sobre o resultado das suas experiências e emoções vividas 
e armazenadas na sua memória. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) Todas as afirmativas estão corretas. 
b) Nenhuma afirmativa está correta. 
c) Apenas uma afirmativa está correta. 
d) Apenas duas afirmativas estão corretas. 
 
22 Com base no Texto “O que é, exatamente, a felicidade?”, 
analise as afirmativas a seguir: 
I. No trecho: “Eis aí uma pergunta que só parece simples”, é 
certo afirmar que os termos destacados “aí” e “que“ são 
morfologicamente classificados como advérbio e conjunção 
integrante respectivamente. 
II. No trecho: “Eis aí uma pergunta que só parece simples”, é 
certo afirmar que os termos destacados “uma” e “só” são 
artigo definido e advérbio respectivamente. 
III. No trecho: “Ou seja, das suas memórias. Ao gravá-las, o 
cérebro atribui a cada uma delas uma “valência emocional”, 
é correto afirmar que os termos destacados “Ou seja” e “las” 
operam como locução conjuntiva com função explicativa e 
pronome pessoal oblíquo com função anafórica 
respectivamente. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) Todas as afirmativas estão corretas. 
b) Nenhuma afirmativa está correta. 
c) Apenas uma afirmativa está correta. 
d) Apenas duas afirmativas estão corretas. 
 
23 Com base no Texto “O que é, exatamente, a felicidade?”, 
analise as afirmativas a seguir: 
I. No trecho: “Quando você pergunta a si mesmo se é feliz”, é 
correto afirmar que a palavra destacada “Quando” introduz 
no parágrafo uma ideia de condicionalidade. 
II. No trecho: “Já a eudaimonia é de longo prazo”, é correto 
afirmar que a palavra destacada “Já” introduz no parágrafo 
uma ideia de tempo. 
 
 

Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
24 Com base no Texto “O que é, exatamente, a felicidade?”, 
analise as afirmativas a seguir: 
I. No trecho: “Quanto mais memórias positivas você 
acumula, mais perto da felicidade estará. Isso é óbvio”, é 
correto afirmar que as palavras destacadas “Quanto mais”, 
“Isso” e “óbvio” são morfologicamente classificadas como 
conjunção proporcional, pronome demonstrativo e adjetivo, 
respectivamente. 
II. No trecho: “Quanto mais memórias positivas você 
acumula, mais perto da felicidade estará. Isso é óbvio”, é 
correto afirmar que a palavra destacada “Isso” se refere à 
oração anterior inteira”. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
25 Com base no Texto “O que é, exatamente, a felicidade?”, 
analise as afirmativas a seguir: 
I. No trecho: “Uma hora nos sentimos felizes e outra não”, é 
correto afirmar que há palavras e oração elípticas nessa 
oração. 
II. No trecho: “Imagine o seguinte cenário”, é certo afirmar 
que o verbo da oração está conjugado no tempo presente do 
modo indicativo. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
26 Analise as afirmativas a seguir: 
I. Em uma fábrica de produtos naturais, um reservatório 
armazena 600 litros de uma essência que será envazada em 
recipientes com capacidade de 75 ml. É correto afirmar que 
serão utilizados 8.000 recipientes para envasar toda a 
essência do reservatório. 
II. Da ABNT, a NBR 16042 de 2012 estabelece que o número 
de passageiros em um elevador deve ser obtido pela divisão 
do valor da carga nominal (em kg) por 75, com o resultado 
arredondado para o valor inteiro menor mais próximo. 
Alguns moradores de um edifício com pesos respectivos de 
95,5kg, 62,4kg, 70,8kg, 70,2kg e 75,1kg, aguardam no andar 
térreo o elevador que possui carga máxima de 450 kg para 
levá-los ao andar de seus apartamentos. É correto afirmar 
que os cinco moradores vão utilizar juntos o elevador, pois, a 
média aritmética dos pesos é menor ou igual a 75kg. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
27 Analise as afirmativas a seguir: 
I. Um terreno com formato de quadrilátero possui os lados 
com as medidas 2,8 km, 1,7 km, 1,3 km e 7,5 km. É correto 
afirmar que o comprimento do contorno do terreno com 
formato de quadrilátero é de 13,3 km. 
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II. Um quadrilátero retângulo possui os lados com as 
medidas 2,8 cm e 1,7 cm. É correto afirmar que o 
comprimento do contorno do quadrilátero é de 8,0 cm. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
28 Analise as afirmativas a seguir: 
I. Dois irmãos fizeram um plano de poupança durante dois 
anos investindo R$ 3.000,00 a 6% de juros compostos. É 
correto afirmar que o valor dos juros obtido no período de 
investimento foi de R$ 370,00. 
II. Dois amigos, Túlio e Pedro, são jogadores de basquete e 
participaram de uma exibição de arremesso de Bola ao Cesto 
no intervalo de um Jogo. Nessa exibição, Túlio obteve 8 
acertos de 10 arremessos realizados, enquanto o Pedro 
obteve 13 acertos de 16 arremessos realizados. É correto 
afirmar que Túlio obteve o percentual de acertos maior do 
que o percentual de acertos de Pedro. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
29 Analise as afirmativas a seguir: 
I. Existem números naturais que podem ser decompostos 
pelo produto de dois divisores que são números naturais e 
consecutivos. É correto afirmar que 12 e 13 são divisores de 
156, são números naturais consecutivos e o produto deles é 
156. 
II. Uma Serraria vende tábuas de madeira com três 
comprimentos distintos, menor, médio e maior. O 
comprimento da tábua menor mede 1/3 do comprimento da 
tábua com o comprimento médio. A tábua maior mede o 
comprimento da tábua menor somado com tábua de 
comprimento médio. Se o comprimento total das três tábuas 
é igual a 56m, é correto afirmar que a tábua com o 
comprimento médio mede 21m. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
 
30 Analise as afirmativas a seguir: 
I. O dono de um gato teve a curiosidade de saber o peso dele. 
Usou a estratégia de segurá-lo nos braços e subir em uma 
balança que indicou no mostrador a medida de 92,60 kg. 
Sabendo que o dono do gato pesa 89,25 kg, é correto afirmar 
que o peso do gato é de 3,45 kg.   
II. Considere a sequência de números naturais de 1 a 20. É 
correto afirmar que nessa sequência existem 9 números 
primos e que a soma desses nove números primos é 67 que 
também é um número primo. 
Marque a alternativa CORRETA: 
a) As duas afirmativas são verdadeiras. 
b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa. 
c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é a falsa. 
d) As duas afirmativas são falsas. 
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